

Победителями олимпиады по деловому английскому языку стали:

Мария Гудкова (гимназия №2, 9Б класс) – I место;
Софья Канавичева (лицей №32, 10 класс) – II место;
Елизавета Бунина (СОШ №30, 11Б класс) – III место.

Лучший результат по этапу Skills and Vocabulary показала **Софья Канавичева** (школа №32, 10 Б класс), по этапу Speaking – **Мария Головкина** (гимназия №2, 9 Б класс).

Поощрительными призами за участие награждены **Анжелика Юрчик** (школа №8, 7В класс), **Анна Лебедева** (школа №41, 9А класс), **Дмитрий Прозоров** (школа №16, 9А класс) и **Кристина Старкова** (школа №25, 9Б класс).

Председатель жюри – руководитель секции преподавателей английского языка филиала СПбГИЭУ в г. Вологде **Л.В. Бабич** поздравила победителей олимпиады, пожелала успехов в совершенствовании разговорных навыков по деловому английскому языку и посоветовала поступать учиться в филиал.



Л.В. Бабич вручает диплом М. Гудковой



Победители олимпиады

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ –

НА БЛАГО РОССИИ

КОНФЕРЕНЦИЯ «НОВАЯ ЭКОНОМИКА – НОВОЕ ОБЩЕСТВО»



24 апреля состоялась IV студенческая научно-практическая конференция «Новая экономика – новое общество», в которой приняли участие более 30 студентов и преподаватели филиала. Гостями и участниками конференции стали учащиеся и преподаватели Научно-образовательного центра ВНКЦ ЦЭМИ РАН, а также студенты ВоГТУ, ВИПЭ, ВГМХА и филиала МГЮА в г. Вологде.

Конференцию открыла зав. отделом исследования социальных проблем ВНКЦ ЦЭМИ РАН к.э.н. **А.А.Шабунова**.

С приветственным словом к участникам обратилась заместитель директора филиала СПбГИЭУ в г. Вологде **М.А.Потапенко**.

На конференции работало 3 секции. На секции, охватывающей тематику научных исследований экономического цикла, рассматривались проблемы модернизации экономики и общественного развития. Проблемы безработицы, инновационного развития, аспекты антикризисных мероприятий были затронуты на секции, посвященной социальным ресурсам. На секции гуманитарного цикла освещались проблемы культуры и социального капитала как факторов развития общества.

Программу конференции гармонично дополнили доклады участников из других вузов.

Конференция, затронувшая важные вопросы современного развития экономики России, превратилась в оживленную дискуссию.

Приведем наиболее яркие высказывания студентов о конференции.

Максим Ершов (2 курс филиала СПбГИЭУ): «Конференция была организована на высоком уровне. Свою работу я выполнял совместно с Артуром Ларионовым. Мы хотим сказать слова благодарности нашему научному руководителю Ольге Серапионовне Москвиной. Кстати, вместе с ней мы уже начали работу над новой темой исследования».

Дарья Погожева (2 курс филиала СПбГИЭУ): «Радует высокий уровень организации и сильный состав участников. Хорошо, что в этот раз было больше представителей из других вузов города. Темы их научных работ очень интересны. К тому же большим плюсом нашей конференции я считаю участие в ней школьников и аспирантов».

Дарья Червякова (2 курс ВИПЭ): «Я предлагаю проводить студенческую конференцию 2 раза в год, чтобы повысить научную активность студентов».

По итогам выступлений были определены победители. Ими стали:

Максим Ершов и **Артур Ларионов** – студенты 2 курса филиала СПбГИЭУ (тема НИР: «Факторная оценка развития инновационных процессов в регионе (на материалах Вологодской области)»; научный руководитель – преподаватель филиала к.э.н. О.С. Москвина;

Илья Прокопенко и **Мария Антонова** – студенты 3 курса филиала СПбГИЭУ («Мониторинг общественного отношения к экономическому кризису»); научный руководитель – преподаватель филиала Е.Д. Некипелова;

Марина Красотина – студентка 4 курса филиала МГЮА в г. Вологде («Охрана атмосферного воздуха от загрязнений автотранспортными средствами: правовой и экономический аспект»); научный руководитель – доцент филиала МГЮА в Вологде, к.ю.н. Н.П. Шилова.

Подвела итоги конференции зам. директора филиала СПбГИЭУ **М.А. Потапенко**.

Победители конференции награждены дипломами и ценными подарками.

Группой психологического сопровождения филиала СПбГИЭУ был организован опрос участников конференции по поводу качества ее проведения. Среди 65 респондентов – аспиранты, студенты, учащиеся, руководители секций и организаторы мероприятия.



Выступления на секциях конференции



Лауреаты конференции

Все категории участников отметили высокую актуальность представленных на конференции тем – 8,6 балла по десятибалльной шкале, уровень организации конференции оценен на 8,9 балла.

В адрес организаторов конференции респонденты высказали ряд предложений, например:

- четко соблюдать регламент конференции и приглашать больше специалистов-практиков;
- организовывать больше секций с разнообразной тематикой, увеличить регламент выступлений;
- чаще проводить конференции.

Успешно провести конференцию было бы невозможно без слаженной работы преподавателей и студентов, оргкомитета конференции. Подобные студенческие форумы несомненно нужны и важны.

НАШ ПЕРВОМАЙ

1 мая в Вологде состоялась демонстрация трудящихся. Впервые в ней принял участие и филиал ИНЖЭКОНа. Его представители прошли с транспарантами от стадиона «Динамо» до площади Революции, а затем выступили перед вологжанами на первомайском концерте. Профсоюз студентов ИНЖЭКОНа планирует и дальше принимать активное участие в жизни города.



Весна. Первомай. ИНЖЭКОН

СВЯЩЕННЫЙ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Праздник 9 Мая стал священным для каждого из нас. Мы должны помнить о прошлом и благодарить старшее поколение за Великую Победу. Она оплачена миллионами жизней, слезами родных и близких. Спасибо и низкий поклон всем нашим ветеранам, труженикам тыла.

В канун праздника студенты филиала посетили областную библиотеку им. И.В. Бабушкина, где встретились с блокадницей Ленинграда **Тамарой Павловной Мариновой**. В неполные 11 лет она стала мамой для 14 детей – тех, кто шел с ней «Дорогой жизни» в 1942 году. Всех своих приемных братьев и сестер она и по сей день считает семьей, поддерживает с ними связь.

Несмотря на свой возраст – 77 лет, она ведет активный образ жизни: поет в хоре, занимается в литературном кружке, много путешествует.

По словам студентов, Тамара Павловна Маринова выглядит моложе своих лет, ее целеустремленность и положительная энергия заряжает.

Студентам очень понравилась встреча, они долго не хотели расставаться с интересной гостьей, рассматривали фотографии и общались с Тамарой Павловной.



На встрече с Т.П. Мариновой

Специалист Центра довузовской подготовки Е.Г. Леонидова